



Завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении сотрудников милиции избивших молодого человека

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, совершенных с применением насилия и с применением специальных средств) в отношении заместителя командира отдельного взвода патрульно-постовой службы милиции ОВД по г. Муравленко Василия Дерещука и двух его подчиненных Игоря Митина и Ильнура Хафизова.

Следствием установлено, что 2 августа 2009 года в ночное время суток Дерещук в свободное от службы время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, прогуливался со своей знакомой. Во время прогулки он подошел к своим подчиненным Митину и Хафизову, которые прибыли по сообщению о нарушении общественного порядка, а именно групповой драке. В ходе проверочных мероприятий сотрудниками милиции по подозрению участия в драке был задержан мужчина. Дерещук получив информацию о цели нахождения подчиненных в данном месте, желая возвысить свой авторитет в глазах подчиненных сотрудников, начал совместно с Митиным и Хафизовым наносить задержанному множество ударов по голове и телу с применением спецсредства – резиновой дубинкой.

Позже будет установлено, что задержанный мужчина общественный порядок не нарушал и в драке не участвовал.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

25 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618822>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
